



МБОУ СОШ с. Мичурино

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

№ 2 Октябрь 2023



**Учеба –это не время.
Учеба-это усилия.**

«День учителя!»

В рамках празднования "Дня учителя" Учащиеся 9 класса подготовили концерт для учителей.



В МБОУ СОШс.Мичурино 5 октября был День Самоуправления. Ученики 9-11 классов проводили уроки вместо учителей. Обучающиеся ответственно подошли к этому дню.



Слова поздравлений сменились номерами художественной самодеятельности. Были стихи, песни, танцы!

Б. Н. Гаглоева

Позади - шум торжественных мероприятий, а впереди - трудовые будни.

Поздравляем всех педагогов , родителей и обучающихся с таким знаменательным днём ! Желаем высоких взлётов без падений, больших удач и перспективных идей. Пусть с самого открытия будет успех, пусть с первых минут работы ожидаются хорошие прогнозы !

«Профориентация»

Ученики 9 класса , в рамках профориентации Университетские субботы/ СПО, побывали в СКАТК г.Ардон. Попробовали себя в двух компетенциях "Ремонт и обслуживание легковых автомобилей" и "Портной". С детьми работали Газзаев Т. А. и Абаева С. Г. Было очень интересно. Дети проявили себя и на практике.



Интерактивный педсовет

01.11.2023 прошёл интерактивный педсовет "Внутри школьная система оценки качества образования: проблемы и перспективы". Прошла игра среди учителей по группам " Педагоги", "Родители", " Администрация", "Обучающиеся"



« Разговоры о музыке »

В нашей школе состоялся концерт известного скрипача РСО-Алания Георгия Абаева. Он рассказал детям об инструментах, композиторах, о музыке. Во время концерта дети пробовали играть на маракасах, вальсировали, отбивали ритм. Прозвучали известные произведения "Хьуыбады", "Мæ Иры фæсивæд". Он рассказал о великом поэте Коста Хетагурове, объяснил детям, что музыка была у него в душе. Дальше прозвучали произведения: Моцарта, Вивальди, Баха. Музыкант закончил свое выступление произведением Шуберта.





Урок мужества

9 октября ученики нашей школы посетили концерт «Непокоренный Кавказ», посвященный 80-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в битве за Кавказ.



«Наши победители»

В Доме детского творчества г Ардон в течении двух дней проходил Республиканский лично - командный(зональный) турнир, в четырех возрастных категориях по русским шашкам, памяти ветерана ВОВ Мурата Григорьевича Лекова.



В командном зачете 🏆 первое место заняла команда нашей школы, второе место Ср .Уруха и третье место Дур-дурской школы.

🏆🏆🏆 Наши чемпионы 🏆
 🏆 Болатаев Александр, Лацоев Алан, Елоев Алан, Газзаев Сослан, Плиева Валерия, Мамитов Хетаг. Ребят подготовил тренер Леков Станислав Артурович



Ирыстоны сгыалы -Къоста

В рамках празднования 164 -летия со дня рождения великого поэта К.Л.Хетагурова В школе прошли классные часы. В 7 классе тема " Дорогами великого поэта".



Выставка рисунков к произведениям К.Л.Хетагурова. Работы детей были очень интересные и самобытные.



В рамках празднования 164 -летия со дня рождения великого поэта К.Л.Хетагурова в 5 классе прошел урок литературы " Къостайы уацмыстыл афалгæст".



